

Zápis z jednání 33. rady Svazku měst a obcí Rakovnicka,
která se konala ve středu 28. 6. 2006 od 10,00 hod. v kanceláři Svazku měst a obcí
Rakovnicka v Rakovníku

Přítomni členové rady Svazku:

Mgr. Tomáš Valer, Ing. František Staněk, Mgr. Miroslav Truxa, Ing. Zdeněk Nejd, Ing. Josef Bumba

Omluveni: Jakub Kleindienst, Ing. Luboš Hejda, Ing. Petr Sunkovský, Eva Janotová

Kontrolní komise:

Jan Švácha - omluven

Kancelář svazku:

Radomír Dvořák

Hosté:

Ing. Eva Koucká, manažerka mikroregionu Čistá-Senomaty

Program:

1. Zahájení
2. Kontrola plnění úkolů uložených na předchozích jednání rady
3. Alena Přibíková – rozvázání pracovního poměru dohodou
4. Program rozvoje venkova ČR
5. MAS Rakovnicko – realizace aktivit projektu
6. Klání o krakovecký meč – vyhodnocení akce
7. Projektoví manažeři
8. Informace z mikroregionů
9. Cyklotrasy Rakovnicko
10. Různé

Jednání rady zahájil a řídil člen předseda svazku Ing. Zdeněk Nejd
Zapisovatelem byl předsedou svazku ustanoven Radomír Dvořák.

1. Zahájení

Ing. Zdeněk Nejd konstatoval, že rada je schopná přijímat usnesení podle jednacího řádu rady a zahájil rozpravu k předloženému programu jednání rady.

Usnesení č. 276/06

Rada po projednání:

schvaluje:

- program jednání 33. rady

(Přijato všemi hlasy).

2. Kontrola plnění úkolů uložených na předchozích jednáních rady

Úkoly nebyly uloženy.

3. Alena Přibíková – rozvázání pracovního poměru dohodou

Informace o žádosti zaměstnance, návrh zaměstnance byl projednán se zaměstnavatelem – předsedou svazku. Zaměstnavatel vyslovil souhlas na základě projednání s manažerem svazku a zaměstnancem.

Usnesení č. 277/06:

Rada po projednání:

bere na vědomí:

- informaci o ukončení pracovního poměru svazku s Alenou Příbíkovou dohodou k 30. 6. 2006

(Přijato všemi hlasy).

4. Program rozvoje venkova ČR

MZe ČR zveřejnilo dubnovou verzi návrhu Programu rozvoje venkova ČR na rok 2007 – 2013. Jde o dokument, na jehož základě byly navrženy formy podpory rozvoje venkova z fondů EU.

Ing. Eva Koucká informovala o obsahu dokumentu, nezbytnosti přípravy regionu, mikroregionů, obcí, podnikatelské a neziskové sféry na realizaci programu v novém programovacím období. Důležitá bude především komunikace s veřejností – obyvateli venkova, formou komunitního plánování, jejímž výsledkem bude shromáždění záměrů jednotlivých cílových skupin s cílem zvýšení kvality života na venkově. Půjde o aplikaci metody „zdola – nahoru“, kdy by z jednotlivých záměrů měl být vytvářen zásobník projektů a utvářena strategie rozvoje celého regionu. Plánování rozvoje venkova touto formou bude vyžadován při posuzování jednotlivých projektů podaných se žádostí o jejich podporu. To znamená, že není žádoucí mít záměry zpracované od stolu, ale projednané s veřejností.

Proces shromažďování údajů pro aktualizaci strategie a vytváření zásobníku projektů byl zahájen v mikroregionu Čistá – Senomaty. Pracovní tým MAS (kancelář svazku + kancelář DSO Čistá – Senomaty) projedná i s dalšími mikroregiony možnost aktualizace jejich strategií formou seznámení jednotlivých obcí s programem rozvoje venkova, informování veřejnosti o zapojení do procesu spolupráce na vytváření strategie rozvoje sídel a regionu, sběru záměrů a stanovení vlastní strategie rozvoje regionu. Ze strany pracovního týmu půjde o nabídku obcím a mikroregionům, kterou mohou využít podle své úvahy. Představou pracovního týmu je postupně oslovit všechny mikroregiony se záměrem vést komunikaci se všemi obcemi regionu, pokud projeví zájem, a stanovit podle výsledku tohoto procesu strategii rozvoje Rakovnicka.

Ing. Eva Koucká požádala přítomné starosty o zajištění projednání ve svých mikroregionech a přizvání na nejbližší jednání. Pracovní tým bude veřejnost regionu informovat jednak prostřednictvím obcí formou letáků, pak informacemi v regionálním tisku a na internetových stránkách.

Radomír Dvořák – kancelář svazku je připravena pomoci po organizační a technické stránce (zaslání dotazníků obcím, tisk informačních materiálů pro občany obcí).

Celá problematika informovanosti o možnostech podpory rozvoje venkova úzce souvisí s plánovanými aktivitami MAS Rakovnicko v projektu „Rakovnicko. Společně.“

Usnesení č. 278/06:

Rada po projednání:

bere na vědomí:

- informaci o Programu rozvoje venkova ČR 2007 – 2013
- informaci o aktivitách pracovního týmu za účelem zpracování strategie regionu a vytvoření zásobníku projektů

(Přijato všemi hlasy).

5. MAS Rakovnicko – realizace aktivit projektu

Viz informace v předchozím bodu.

6. Klání o krakovecký meč

Kancelář svazku - informace o průběhu akce, čerpání rozpočtu (struktura a výše výdajů dodržena podle rozpočtu).

Členové rady, kteří se akce zúčastnili, hodnotili její průběh kladně. Diskuse o pokračování v dalších letech – převládá názor akci uskutečnit jako jednodenní, kulturní program pouze doplňkově mezi bloky soutěží, moderování soutěží bylo zajímavé, soutěže dobré a atraktivní, vědomostní test byl příliš náročný.

Kancelář svazku – snaha bude o další snížení nákladů na realizaci akce, úvaha je o přenesení organizace akce na agenturu, která bude zajišťovat program akce (požádala by o dotaci – grant, svazek by garantoval spoluúčast ze svého rozpočtu). Zájem o účast v soutěži projevily další obce a subjekty. Letošní ročník dobře zajistily agentura Armiger a SEBU, spolupráce mezi nimi dopadla dobře, díky tomu nebylo zapotřebí ze strany svazku věnovat přípravě a realizaci akce tolik času a úsilí. Akci pozitivně hodnotili i soutěžící, disciplíny byly zajímavější a atraktivnější pro ně i diváky. Jako negativní se možná jevila menší návštěvnost než vloni (cca 600 diváků v sobotu), v regionu se však uskutečnilo ve stejný den několik dalších větších či menších akcí.

Usnesení č. 279/06

Rada po projednání:

bere na vědomí:

- informaci průběhu o návrhu programu zahraniční návštěvy z Elne, Francie

(Přijato všemi hlasy).

7. Projektoví manažeři

Informace v pracovním materiálu. Záměrem kanceláře svazku bude zapojit do vzdělávacího programu Středočeského kraje (projekt 3.3 SROP) co nejvíce zástupců z regionu za účelem získání zkušeností s přípravou, zpracováním a realizací projektů s podporou z fondů EU, národních a krajských programů.

I. kurz projektové řízení, rozsáhlejší – 12 dní, určeno pro zpracovatele projektů, poskytování informačního servisu a poradenství, nominování za region – Dvořák, Ing. Koucká (DSO Čistá – Senomaty), Marvan (Městský úřad Rakovník), Bc. Vitner (Městský úřad Nové Strašecí)

II. kurz projektové řízení, kratší – 6 dní, určeno spíše pro žadatele, nabídka obcím, NNO, státním orgánům (SCHKO), uzávěrka nominací do 29. 6. 2006. Probíhá sběr dotazníků zájemců (cca 20 dotazníků).

Usnesení č. 280/06

Rada po projednání:

bere na vědomí:

- informaci o přípravě vzdělávacího programu projektových manažerů

(Přijato všemi hlasy).

8. Informace z mikroregionů

Informace o jednání jednotlivých mikroregionů – potřeba informovanosti kanceláře svazku a pracovního týmu o projednávaných a připravovaných aktivitách a možnost účasti na jednáních mikroregionů k projednání aktivit zmíněných v bodu 4.

9. Cyklotrasy Rakovnicko

Kancelář svazku: při pohledu na současný stav sítě cyklostezek a cyklotras na Rakovnicku je patrné, že území regionu je poměrně rovnoměrně a hustě pokryto číslovanými trasami (celkem 300 km). Pouze v severovýchodní části regionu (Novostrašecsko) a na druhé straně v jihozápadní části (Čistecko), číslované trasy dosud

chybí. Zde se na základě projektových záměrů mikroregionů předpokládá výstavba nových úseků, kterými bude vytvořena síť cyklostezek a cyklotras, propojená s trasami Rakovnicka a také s trasami v okolních regionech. Přednost před realizací nových tras bude mít nepochybně úprava stávajících tras, zlepšení kvality stávajících povrchů, dovybavení doplňkovou infrastrukturou a značením.

V souvislosti s realizovanými dílčími projekty cyklotras na Rakovnicku je zapotřebí budovanou síť cyklotras dovést do finální podoby. Předpokládá to úpravu nevyhovujících povrchů pro jízdu na kole (nezpevněné a neudržované polní a lesní cesty), odstranit nebezpečná místa (přejezdy vodních toků, nerovnosti povrchů), vybavit trasy chybějícím mobiliářem, provést značení podle metodiky KČT, doplnit značení turistických cílů, které není na trasách realizováno. Kancelář svazku v tomto směru zpracuje projektový záměr, jako podklad pro zpracování studie Cyklotrasy Rakovnicko.

K projednání zadání projektového záměru - studie se uskutečnila 27. 6. 2006 schůzka za účasti zástupců kanceláře svazku, odboru výstavby a investic Městského úřadu Rakovník, společnosti K-Projekt Rakovník a společnosti Froněk spol. s r. o. Rakovník. Výsledkem tohoto setkání byla konzultace záměru svazku a formulace obsahu a rozsahu zadání zakázky ke stanovení cenové nabídky za zpracování studie.

Zástupci projektového ateliéru K-Projekt představili nejdříve podobnou zakázku, kterou realizují pro město Beroun. Výhodou pro Rakovnicko je to, že K-Projekt má letité zkušenosti s projektováním a navrhováním cyklistických tras a z jednání vyplynulo, že jeho zaměstnanci mají rovněž velmi dobrou znalost území Rakovnicka.

Dohodnuto tedy bylo, že kancelář svazku na základě podkladů obcí a mikroregionů předá zadání pro zpracování cenové nabídky studie Cyklotrasy Rakovnicko. Zadání bude spočívat v předání informací o stávajících cyklistických trasách (technické parametry, zákresy tras), návrhy úprav vedení stávajících tras (přeložky mimo pozemní komunikace) a návrhy úplně nových, výše uvedených tras. Zpracované zadání a cenová nabídka studie bude předložena Středočeskému kraji prostřednictvím Výboru regionálního rozvoje se žádostí o finanční podporu na její zpracování. Studie bude sloužit jako podklad pro zpracování dalšího stupně dokumentace – projektu stavby, podle kterého bude zpracováván dotační projekt s cílem podat žádost o jeho podporu hned v prvních výzvách fondů EU pro období 2007 - 2013. Výstupy studie budou tvořit návrhy úprav povrchů stávajících i nových tras podle místních podmínek a předpokládané zátěže tras, vymezení úseků podle katastrů obcí a stanovení předběžného rozpočtu ceny jednotlivých úseků. K realizaci projektu bude samozřejmě nezbytné zajistit spoluúčast k požadované dotaci (v předpokládané výši 15 – 25 %). Obce a další subjekty, které by se na realizaci projektu měly podílet, tak dostanou orientační vyčíslení podílu na projektu, aby mohly včas posoudit, zda budou schopny ze svých rozpočtů spoluúčast zajistit a umožnit tak pokračování přípravy projektu ve formě zpracování projektové dokumentace.

V samotném závěru schůzky diskutovali její účastníci rovněž o otázce udržitelnosti projektu. V souvislosti s již realizovanými úseky je to víc než důvodné se zabývat tím, kdo bude cyklistické trasy udržovat a upravovat. Jde o sečení, úpravu povrchů, doplňování značení a další práce. Ještě před zpracováním projektu musí být otázka udržitelnosti jednoznačně vyřešena a stanovena odpovědnost partnerů projektu za péči o jednotlivé úseky.

Závěr:

Kancelář svazku doručí obcím a mikroregionům v elektronické podobě situační snímek Rakovnicka se zákresem stávajících i navrhovaných tras, textový dokument se seznamem a popisem stávajících cyklistických tras, předběžný návrh kanceláře svazku na vytvoření nových cyklistických tras s požadavkem zaslání vyjádření k navrhovaným úpravám a novým trasám, respektive k zaslání vlastního návrhu nových tras. Získané

údaje budou následně zpracovány a předány firmě K-Projekt ke stanovení cenové nabídky za zpracování studie cyklistických tras.

Usnesení č. 281/06

Rada po projednání:

bere na vědomí:

- informaci o zpracování projektového záměru studie cyklistických tras na Rakovnicku

(Přijato všemi hlasy).

10. Různé

Zahraniční návštěva z Elne

Návrh programu návštěvy a organizační zajištění:

Program zahraniční návštěvy

Termín návštěvy: 26. – 30. 7. 2006

Ubytování: Informační a vzdělávací středisko Lesů ČR Křivoklát (18 lůžek), v případě potřeby dalších lůžek – hrad Křivoklát (3 lůžka), Informační a vzdělávací středisko Správy CHKO Křivoklátsko (16 lůžek), ubytování do 20 osob financuje Svazek měst a obcí Rakovnicka

Stravování: Penzion a restaurace Nad hradem Křivoklát (snídaně, obědy, večeře), svazek stravování objedná na základě požadavku francouzské strany (hradí si francouzská strana, kalkulaci zašleme na požádání) výjimku tvoří stravování zajišťované v rámci společných setkání (zajišťuje a hradí svazek – exkurze pivovar Krušovice, setkání na hradě Křivoklátě, setkání na Hamousově statku)

Doprava: v případě potřeby zajištění dopravy je nezbytné zaslat požadavek svazku (zájezd do Prahy, setkání v pivovaru Krušovice, setkání na Hamousově statku ve Zbečně), svazek má možnost zajištění autobusu s kapacitou 19 osob + mikrobus s kapacitou 7 osob

Tlumočení: svazek zajistí tlumočníci po dobu pobytu

26. 7. (středa)

- příjezd v odpoledních hodinách
- ubytování
- seznámení s místem pobytu
- volný program

27. 7. (čtvrtek)

- po snídani (09,00 hod.) odjezd do Prahy na prohlídku (Pražský hrad, Malá Strana, Karlův Most, Staroměstské náměstí), oběd individuálně
- při dostatku času návštěva Muzea T. G. M. v Lánech, zámecký park

28. 7. (pátek)

- po snídani (9,30 hod.) odjezd do Lužné na prohlídku Železničního muzea
- 11,30 hod. Krušovice exkurze pivovaru, setkání se starosty Poddžbánska (oběd)

- 14,00 hod. Rakovník – radnice, pracovní schůzka s členy rady Svazku měst a obcí Rakovnícka (příprava partnerské smlouvy)
- 18,00 hod. Křivoklát – hrad, setkání se zástupci regionu (starostové členských obcí SMOR), podnikateli a dalšími subjekty, ochutnávka místních produktů, kulturní program, koncert skupiny Nezmaři, večerní prohlídka hradu

29. 7. (sobota)

- po snídani (9,30 hod.) exkurze do zajímavých míst CHKO
- po obědě 13,00 hod. možný raftink na slalomové trati Roztoky (v případě souhlasu francouzské strany)
- 16,00 hod. Hamousův statek Zbečno – setkání se zástupci Křivoklátska (starostové obcí Křivoklátska, zástupci partnerů SMOR – Lesy ČR, Správy CHKO Křivoklátsko), pečení chleba a koláčů, grilování, hudba k poslechu (Křivoklátská hudci)

30. 7. (neděle)

- do 12,00 hod. odjezd návštěvy

Usnesení č. 282/06

Rada po projednání:

bere na vědomí:

- informaci o programu zahraniční návštěvy z Elne

(Přijato všemi hlasy).

Jednání rady ukončil ve 12,00 hod. předseda svazku.

Termín 34. rady 28. 7. 2006 – 14,00 hod. Městský úřad Wintrova síň, pracovní schůzka se zástupci města a regionu Elne

Termín 35. rady 30. 8. 2006 – 13,00 hod. Kancelář svazku, Poštovní 20

Rakovník dne 28. 6. 2006

Zapsal: Radomír Dvořák

Ing. Zdeněk Nejdli
předseda svazku

Ing. Josef Bumba
místopředseda svazku

Přílohy zápisu:

Prezenční listina 33. rady